	1.)   
[image: image1.wmf]3

7

2

4

1

3

4

8

5

-

=

-

-

x

x


      
[image: image2.wmf]12

/

3

7

2

4

13

4

8

5

×

-

=

-

-

x

x


      
[image: image3.wmf](

)

(

)

7

2

4

3

13

8

5

3

-

=

×

-

-

x

x


       
[image: image4.wmf]28

8

39

24

15

-

=

-

-

x

x


       
[image: image5.wmf]28

8

63

15

-

=

-

x

x


       
[image: image6.wmf]28

63

8

15

-

=

-

x

x


       
[image: image7.wmf]35

7

=

x


       
[image: image8.wmf]5

=

x


	2.)   
[image: image9.wmf]3

3

2

3

5

12

2

2

6

5

3

3

1

+

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

x

x

x

x


      
[image: image10.wmf]3

3

2

3

5

12

2

2

6

5

3

3

1

+

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

+

-

-

-

-

x

x

x

x


   
[image: image11.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]30

/

3

3

2

3

5

12

2

2

6

5

3

3

1

×

+

-

=

-

-

-

+

-

-

x

x

x

x


      
[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

3

2

10

90

12

2

6

6

15

3

3

6

30

+

-

=

-

-

-

+

-

-

x

x

x

x


      
[image: image14.wmf]30

20

90

72

12

90

15

18

18

30

-

-

=

+

-

-

+

+

-

x

x

x

x


      
[image: image15.wmf]60

20

30

15

+

-

=

+

-

x

x


       
[image: image16.wmf]30

60

15

20

-

=

-

x

x


       
[image: image17.wmf]30

5

=

x


       
[image: image18.wmf]6

=

x



	3)   
[image: image19.wmf](

)

0

10

/

10

3

1

¹

+

×

×

+

=

x

x

x

x


       
[image: image20.wmf]0

¹

x

    
[image: image21.wmf]0

10

¹

+

x

     
[image: image22.wmf]10

-

¹

x

                                     

      
[image: image23.wmf]x

x

3

10

=

+


      
[image: image24.wmf]10

3

-

=

-

x

x


      
[image: image25.wmf]10

2

-

=

-

x


      
[image: image26.wmf]5

=

x


	4.)  
[image: image27.wmf](

)

(

)

0

4

3

3

/

0

4

3

11

1

4

¹

-

-

×

=

-

-

-

x

x

x

x

    
[image: image28.wmf]0

3

¹

-

x

 
[image: image29.wmf]0

4

3

¹

-

x


                                                                            
[image: image30.wmf]3

¹

x

      
[image: image31.wmf]3

4

¹

x

                                                                            
[image: image32.wmf](

)

(

)

0

1

11

4

3

4

=

-

-

-

x

x


  
[image: image33.wmf]0

11

11

16

12

=

+

-

-

x

x


   
[image: image34.wmf]11

16

-

=

x

     [Moramo provjeriti da rješenje nije nešto isključeno]
    
[image: image35.wmf]5

=

x



	5.)   
[image: image36.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

4

/

4

3

4

5

2

3

2

2

2

×

-

-

=

-

-

-

-

x

x

x

x

  
        [Riješimo se najprije razlomaka i usput možemo kvadrirati i množiti zagrade ]
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